

## **ЗВІТ**

**відділу з питань інфраструктури, містобудування та архітектури, ЖКГ та екології  
про результати проведення електронних консультацій з громадськістю на тему:  
«Забезпечення населення Роздільнянського району питною водою»**

**Термін проведення електронних консультацій: 22.05.2023 р. по 05.06.2023 р.**

**Орган виконавчої влади, який проводив електронні консультації з громадськістю  
у формі публічного громадського обговорення:**

Роздільнянська районна державна адміністрація

**Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях:** мешканці, ЗМІ району, представники інститутів громадянського суспільства.

**Мета електронних консультацій:** створення умов для забезпечення населення Роздільнянського району якісною питною водою, аналіз можливостей органів місцевого самоврядування щодо покращення стану забезпечення, роз'яснення населенню можливостей участі в обласній програмі «Питна вода», активізація громадянської позиції населення та налагодження плідної співпраці органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування з громадськістю у вирішенні місцевих проблем і забезпеченні належної якості життя мешканців району.

**Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій:**

Пропозицій та зауважень не надходило. Але звернення щодо забезпечення населення якісною питною водою постійно надходили від громадян під час особистих виїзних прийомів голови РВА Сергія Приходька безпосередньо в селах району.

**Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:**

Пропозицій та зауважень не надходило.

**Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення:**

Під час проведення виїзних прийомів громадян, зустрічей з громадськістю, засідань громадської ради при Роздільнянській РДА здійснювати збір та узагальнення інформації щодо забезпечення населення питною водою.

Проводити роз'яснювальну роботу з місцевими жителями щодо можливостей участі у обласній програмі «Питна вода», надавати допомогу у підготовці відповідних документів, звернень тощо. Після підготовки необхідних документів направити їх до обласної державної адміністрації з метою включення населених пунктів Роздільнянського району до обласної програми.

---